



**ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΤΕΕ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ**

11-9-2014

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συνάντηση με την πρόεδρο της Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ Μαγνησίας κ. Νάνσυ Καπούλα, πραγματοποίησε τη περασμένη Δευτέρα 8 Σεπτεμβρίου η Βουλευτής Μαγνησίας κ. Μαρίνα Χρυσοβελώνη. Από την πλευρά της Διοικούσας Επιτροπής συμμετείχαν, η Γενική Γραμματέας κ. Έφη Αντωνίου και τα μέλη Γιώργος Γαργάλας, Δημήτρης Κατσαλής και Βαγγέλης Τσιρνόβας.

Η βουλευτής Μαγνησίας ενημέρωσε τα μέλη της Διοικούσας Επιτροπής του ΤΕΕ Μαγνησίας για την τροπολογία που κατέθεσε στη Βουλή αναφορικά με τα διόδια Μοσχοχωρίου και την οποία δεν συνυπέγραψε κανένας από τους τοπικούς βουλευτές. Η πρόεδρος του ΤΕΕ Μαγνησίας κ. Ν. Καπούλα απάντησε ότι από την πλευρά του τοπικού τμήματος, θα κατατεθούν τεχνικά στοιχεία για να συνταχθεί η αιτιολογική έκθεση που αφορά την συγκεκριμένη οδό.

Η κ. Καπούλα ενημέρωσε την κ. Χρυσοβελώνη αναφορικά με τις τελευταίες ανακοινώσεις για δημιουργία χώρου στάθμευσης σε ακίνητο του Νοσοκομείου Βόλου, στη συμβολή των οδών Ιάσονος και Καρτάλη. Ειδικότερα η πρόεδρος του ΤΕΕ ανέφερε ότι έχουν κριθεί διατηρητέα τα κτήρια της όψης επί της Αργοναυτών, καθώς και το κτήριο όπου στεγαζόταν το ξενοδοχείο «Γαλλία», ενώ επεσήμανε ότι το σύνολο των όψεων του συγκεκριμένου τετραγώνου είναι ίσως και το μοναδικό που καταγράφει την αστική ιστορία της πόλης. Συμπλήρωσε δε πως η οικονομική εμπλοκή του Δήμου Βόλου με τα ακίνητα του Νοσοκομείου, δημιουργεί υποχρεώσεις διαβούλευσης για τη λήψη αποφάσεων.

Κλείνοντας το θέμα η κ. Καπούλα ανέφερε ότι συζήτησε με διοικητή του Νοσοκομείου Βόλου κ. Καραμπάτσα σε συνάντηση που είχαν στο ΤΕΕ Μαγνησίας ο οποίος ανταποκρίθηκε θετικά στην παλαιότερη πρόταση του τοπικού τμήματος να πραγματοποιηθεί δημόσια διαβούλευση για τα ακίνητα του Νοσοκομείου που πρέπει να αξιοποιηθούν προς όφελός του.

Συζήτηση έγινε για το θέμα του φράγματος «Παναγιώτικο» και τα σοβαρά προβλήματα που έχουν εντοπιστεί στη λειτουργία του. Σύμφωνα με την πρόεδρο του ΤΕΕ προέχει να αντιμετωπιστεί άμεσα το πρόβλημα των διαρροών με τη σύνταξη μιας ειδικευμένης μελέτης, ενώ το μέλος της Δ.Ε. κ. Γιώργος Γαργάλας, πρότεινε τη σύνταξη εναλλακτικής μελέτης αναφορικά με τη ύδρευση. Από την πλευρά της η κ. Χρυσοβελώνη, ενημέρωσε για τις ενέργειες της αναφορικά με το θέμα.

Για τον Περιφερειακό του Πολεοδομικού Συγκροτήματος Βόλου, τονίστηκε ότι στόχος όλων πρέπει να είναι η ολοκλήρωση του, όπως και η εγκατάσταση αναδόχου για την εργολαβία «σκούπα», ενώ δεν υπάρχει κανένα νομικό έρεισμα περί μη παραλαβής του έργου της σήραγγας.

Τέλος, συζητήθηκαν θέματα που αφορούν τα ασφαλιστικά θέματα των μηχανικών για τα οποία η κ. Χρυσοβελώνη, δεσμεύτηκε ότι θα τα προωθήσει στη Βουλή, ο Χωροταξικός και Πολεοδομικός Σχεδιασμός του Βόλου καθώς και τα προβλήματα που έχουν ανακύψει από την εφαρμογή του νέου νόμου για τα δάση και το «πάγωμα» των πράξεων χαρακτηρισμού εκτάσεων, από πλευράς του Δασαρχείου.

Από την πλευρά της η κ. Μαρίνα Χρυσοβελώνη, μιλώντας και ως επικεφαλής παράταξης στο Περιφερειακό Συμβούλιο, διαβεβαίωσε τους παρευρισκόμενους, ότι θα υπάρξει ισόρροπη ανάπτυξη της Θεσσαλίας και ισοκατανομή των κονδυλίων που αφορούν τα δημόσια έργα στη Μαγνησία και δεσμεύτηκε για τη διεκδίκηση χρηματοδοτήσεων προς το νομό, έτσι ώστε να αυξηθεί και το εργασιακό αντικείμενο των μηχανικών.